
10/3/2017 Θεσσαλονί κη: 284 αθλητές έτρεξαν στον Χορτι άτη (ΦΩΤΟ) - Karfitsa.gr

http://www.karfitsa.gr/2017/03/09/%ce%98%ce%b5%cf%83%cf%83%ce%b1%ce%bb%ce%bf%ce%bd%ce%af%ce%ba%ce%b7-284-%ce%b1%ce%b8%c… 1/5

Θεσσαλονίκη: 284 αθλητές έτρεξαν στον

Χορτιάτη (ΦΩΤΟ)
Από kar�tsastudent -  9 Μαρτίου 2017, 22:19

Έκλεισε (για έβδομη χρονιά) η αυλαία του πρώτου, για το 2017, αγώνα βουνού στον Χορτιάτη της

Θεσσαλονίκης. Την πρώτη Κυριακή του Μάρτη συγκεντρώθηκαν στην γραμμή εκκίνησης 284

δρομείς μέσα σε μια ηλιόλουστη μέρα, σ΄έναν κατά γενική ομολογία επιτυχημένο αγώνα που είχε

όλα τα χαρακτηριστικά ενός ¨σκληρού¨ αγώνα βουνού!

Αθλητές από όλη την Ελλάδα, αγωνίστηκαν στα μονοπάτια των ¨παγοποιών¨, μέσα στο ¨ρέμα του

Λαγού¨ , στο ¨μονοπάτι της Αρκούδας¨, στις ανηφόρες με τα ¨κόκκινα χώματα¨. Ονομασίες και

περιοχές που εντυπωσίασαν τους αγωνιζόμενους και γνώρισαν στον κάθε αθλητή τις περιοχές που

ζουν αγριογούρουνα, ζαρκάδια, λαγοί και κάθε λογής μικρότερα ζώα μέσα σε πανύψηλα δάση από

πεύκα, έλατα, καστανιές, οξιές, μόλις 15χλμ από το κέντρο της Θεσσαλονίκης!.

Το πρωί της Κυριακής 5 Μαρτίου, ο Στυλιανός Καιάφας, τεχνικός διευθυντής του αγώνα, έδωσε την

εκκίνηση σε 260 αθλητές και 24 αθλήτριες.Πρώτος  στον τερματισμό έφτασε ,πολύ δυνατός στον

πρώτο του αγώνα για φέτος ,ο αθλητής Παναγιώτης Γούναρης (με χρόνο 1.50.53) .Τον ακολούθησε ο

Ανδρέας Μαλογιάννης (με χρόνο 1.55.18) κατακτώντας τη δεύτερη θέση και τον ακολούθησε με

μικρή διαφορά ο Θωμάς Δημόπουλος (με χρόνο 1.57.24) τερματίζοντας στην τρίτη  θέση .
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Η πρώτη κυρία του αγώνα Δήμητρα Χαιροπούλου έφτασε στον τερματισμό πραγματοποιώντας πολύ

καλή εμφάνιση με  (χρόνο 2.19.46),την ακολούθησε η Αναστασία Ελευθεριάδου (με χρόνο 2.22.35)

κατακτώντας την δεύτερη θέση, την ακολούθησε  η Κατερίνα Κουκάκη (με χρόνο 2.28.34)

κατακτώντας την τρίτη θέση.

Η διοργάνωση σχεδίασε και υλοποίησε μια διαδρομή όσο το δυνατόν βουνίσια, αξιοποιώντας

άγνωστα και γνωστά μονοπάτια του βουνού, ώστε να προσφέρει το καλύτερο δυνατό, σε έναν από

τους δυσκολότερους αλλά και ομορφότερους «μικρούς» αγώνες του είδους του στην Ελλάδα.

Ο μικρότερος αθλητής που τερμάτισε τον αγώνα και μάλιστα στην 6η θέση Γενικής είναι ο

Κωνσταντίνος Παραδεισόπουλος,και ο μεγαλύτερος σε ηλικία που τερμάτισε τον αγώνα είναι ο Κος

Απόστολος Τσιρίκας 69 ετών.

«Ευχαριστούμε όλους τους αθλητές για τον σεβασμό που έδειξαν στο όμορφο βουνό, ένα βουνό (που

εκτός από το πάρκο κεραιών και τους κυνηγούς) τελευταία βάλεται απο την άναρχη υλοτόμηση, κάτι

που βάζει την ισορροπία του Χορτιάτη σε κίνδυνο. Είναι ένα βουνό που ακόμη αντέχει και μας δίνει

την δυνατότητα (επιτρέπει) να κινηθούμε πάνω του και να απολαύσουμε τις ομορφιές του και αυτό

πρέπει να το διαφυλάξουμε.

Πολύ μεγάλη ήταν η συνεισφορά του Σ.Δ.Υ.Θεσσαλονίκης που στελέχωσε με μέλη του τον σταθμό

τροφοδοσίας και την γραμματεία του αγώνα, χάρη στην προσφορά των οποίων όχι μόνον

υλοποιήθηκε ο αγώνας, αλλά έδωσαν και την δική τους «νότα» στον φιλικό χαρακτήρα του. Πιο

συγκεκριμένα ευχαριστούμε τον Δημήτρη Λαμπρινίδη που είχε την ευθύνη του σταθμού

τροφοδοσίας και την ομάδα του  που τον στελέχωσαν (Βιολέτα Κώστα, Αναστασία Ασβεστά, Νέλλη

Σκαρογιάννη, Γλυκερία Κουβαλακίδου, Δημήτρης Ραμαδανίδης, Πάνος Τζόλος και Νίκος

Τσιούρβας), Την ευθύνη της Γραμματείας είχε Κατερίνα Παπαγεωργίου με την ομάδα της (Μανίνα

Δούλου,Χρήστος Δημητρίου,Μαυρίκιος Πολίτης).

Επίσης ευχαριστούμε τον Δημήτρη Ζαφειρόπουλο που εκτός απο δείκτης στο μονοπάτι φρόντισε με

το σαξόφωνο του να εμψυχώσει τους αθλητές.

Η (ΟΜ.Α.Κ Καλαμαριάς) Ομάδα Αντιμετώπισης Καταστροφών, ήταν αυτοί που φρόντισαν για την

ασφάλεια των αθλητών και την περίθαλψη όσων τραυματίστηκαν και τους ευχαριστούμε θερμά.

Βασικός συμπαραστάτης στην προσπάθεια ήταν το Κοινοτικό Διαμέρισμα του Χορτιάτη

διαθέτοντας μας υλικοτεχνική υποδομή με τον πρόεδρο  κ. Γιώργο Μενεξέ και τους συνεργάτες του

να μας βοηθούν τα μέγιστα, όπως και ο διοικητής του στρατοπέδου Ματαπά στον Χορτιάτη, Κος

Καζάκης Χρήστος».
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